
第１回 板橋第六小学校改築検討会 議事要旨 

    

〇開催日時  令和６年７月１２日（水） 午後３時３０分から午後４時３０分 

〇開催場所  板橋第六小学校 ランチルーム 

〇出席者   （改築検討委員） １２名 

    （教育委員会事務局） 新しい学校づくり課長 

学校配置調整担当課長 

        副参事（施設整備担当） 

        新しい学校づくり課学校整備係長 

        新しい学校づくり課学校配置調整第二係長 

        新しい学校づくり課職員 ３名 

    （ 委 託 事 業 者 ） 株式会社 教育施設研究所 ４名 

 

〇議題 

１ 開会のあいさつ 

２ 説明事項 

  （１）板橋第六小学校 改築検討会の設置について 

  （２）改築検討会 副会長の選任について 

（３）学校改築の概要について 

（４）意見交換 

 ・地域から見た板六小らしさ、板六小の校風について継承したいところ 

 ・現状の学校について良いところ 

（５）今後の予定 

 

〇要旨 

（１）板橋第六小学校 改築検討会の設置について 

 ・板橋第六小学校の改築検討会の設置及び運営について、事務局から説明を行い、了承され

ました。 

 

（２）改築検討会 副会長の選任について 

 ・会長は会則に則り、校長とすることが了承されました。 

 ・副会長は、検討委員より、PTA 会長、地域コーディネーター、副校長の３名の推薦があ

り、了承されました。 

 

（３）学校改築の概要について 

・学校改築の概要について、事務局から説明を行いました。 

・アンケートの実施にあたり、内容・配布先・提出方法等を確認しました。 

 



（４）意見交換 

・地域から見た学校の良い点や課題等について、意見交換を行いました。 

・意見交換では、学校が地域に開放されることの重要性や、教育環境の改善と児童の安全を重

視する意見が多く挙がりました。主な意見は次のとおりです。 

 

〈地域から見た学校の良い点〉 

・駅や商店街に近く、立地の良さや地域密着・連携が魅力である。 

・３世代が同校に通うなど、長い歴史を持つ。 

・比較的災害の恐れが少ない地域である。 

・正門から入り口までの経路、校舎の間取りがわかりやすく、地域の人が使いやすい。 

 

〈改築計画全体に関すること〉 

・SDGs や環境問題への子どもたちの関心を引き出し、学習を促進する取組を行って欲しい。 

・地域に開放された学校にしてほしい。他方、安全対策にも力を入れてほしい。 

・地域に公園や遊び場が少ないため、学校が使えるとよい。 

・障害のある子どもも通えるようにバリアフリー化が必要である。 

・屋上プールとする場合、周辺の高層建物からの見え方に配慮してほしい。 

・災害時の避難所としての機能を十分に持つ施設としてほしい。 

 

（５）今後の予定 

・ワークショップの開催や次回の検討会日程について事務局から説明を行いました。 

 

（６）その他 

・改築検討会への委員追加について、委員より発議があり、反対なしで了承されました。 


